

В Куйвозовский Вестник



Приложение
к газете
«ВСЕВОЛОЖСКИЕ
ВЕСТИ»

№ 6, июнь 2016 года

Информационный вестник сельского поселения



День памяти и скорби

22 июня – одна из наиболее трагических дат в истории нашей Родины. 75 лет назад началась Великая Отечественная война, самая кровопролитная из всех войн, когда-либо прошедших на территории нашей страны. 27 миллионов погибших – такую цену не платило за освобождение от захватчиков ни одно государство мира.

Минуло уже много лет, однако последствия Великой Отечественной войны напоминают о себе и сегодня. Пожелтевшие похоронки и фотографии погибших родственников сохранились почти в каждой семье.

Днем памяти и скорби названа в государственном календаре России дата 22 июня. В этот день во всех уголках нашей любимой Родины проходят акции памяти погибших и ушедших из жизни фронтовиков. К подножию памятников и обелисков времен Великой Отечественной войны возлагаются венки и цветы.

Слова благодарности звучат в адрес ветеранов, блокадников, тружеников тыла, всех тех, кто ковал Победу и обеспечивал мирное небо над головой.

В Куйвозовском сельском поселении день начала войны отметили открытием памятных плит в деревне Гарболово с нанесенными именами и фамилиями участников Великой Отечественной войны, проживавших в данном населенном пункте.

На церемонию пришло много родственников, жителей муниципального образования, присутствовали педагоги, школьники, военнослужащие.

Инициативу увековечения памяти фронтовиков подали члены Совета ветеранов деревни Гарболово под руководством бывшего председателя Радькова В.П. и нынешнего – Ситникова С.В. При финансовой поддержке и непосредственном участии депутата муниципального образования «Куйвозовское сельское поселение» Касымова В.К. руководству муниципального предприятия «Ритуальные услуги», начальника домоуправления № 1 деревни Гарболово Федорина Д.Л. удалось реализовать задуманное.

Открытие памятника в Гарболово – это дань уважения и благодарности всем тем, кто обеспечивал Победу и безопасность Родины. Он будет напоминать нам о том, что эти герои жили среди нас, и, проходя мимо, каждый должен склонить голову перед их памятью.

В мероприятии приняли участие глава муниципального образования «Куйвозовское сельское поселение» Калинина Н.К., депутаты поселения Касымов В.К., Горюшкин А.Е., Базылев С.Н.,

Гуськова Т.П., заместитель главы администрации Денисенко В.А., инспектор по организационным вопросам Волкова М.А., главный специалист Смотров Е.В., работники Васкеловского Дома культуры, члены Совета ветеранов, военный оркестр воинской

части из Лемболово № 6716, хор «Россияночка».

Почетное право открыть памятные плиты было предоставлено родственникам фронтовиков – дочери Полторацкого Михаила Семеновича Валентине Михайловне и внуку Богданова

Николая Ивановича Алексею.

В конце торжественной церемонии в знак уважения к воинскому подвигу выдающихся жителей Гарболово были возложены цветы к подножию памятника.

Фото Сергея Комарова



Никто не забыт



Победный май

Семьдесят один год без войны. Воздух насыщен запахом первоцвета, весны и свежести. Семьдесят первый раз мы отмечаем поистине святой праздник для всех поколений, для каждой российской семьи – День Победы! В Куйвозовском сельском поселении к этому празднику начинают готовиться заранее, ведь нужно переделать множество важных и нужных дел: привести в надлежащее состояние братские захоронения и воинские памятники, подготовить митинги и праздничные концерты, организовать шествие участников акции «Бессмертный полк», высадить саженцы дубков и цветы.

Руководители предприятий, учреждений, организаций приняли самое активное участие в ремонте и благоустройстве памятников и братских захоронений, выделяли материалы, рабочих для производства работ. При огромной поддержке заместителя директора ООО «Ритуал-Эксклюзив» Ретюнского Дмитрия Геннадьевича установлен совершенно новый памятник на братском захоронении летчиков на 13-м километре дороги, ведущей в Зеленогорск, выложена новая дорожка с поребриком, ведущая к одиночным могилам у деревни Ненимяки, при помощи генерального директора ООО «Перспектива» Семёнова Андрея Витальевича, генерального директора ООО «Строй-Альянс» Кузьмина Михаила Павловича и генерального директора ООО «Петромикс-21» Антоюка Кирилла Романовича. На протяжении многих лет оказывает спонсорскую помощь администрации Гурьев Владимир Васильевич – президент Торгового дома «Вимос». Объединенный Совет ветеранов во главе с Ситниковым Сергеем Васильевичем, Радьковым Виктором Павловичем и Склярком Владимиром Борисовичем, педагоги и учащиеся Гарболовской школы и Лесновского Центра образования, Молодежный совет не один день трудились, красили, убирали траву, спиливали сухие

кусты и деревья, сажали цветы на могилах и братских захоронениях. Все вместе, сообща, сделали огромное дело. Мы чтим и будем чтить память погибших, совершивших подвиг ради мирной жизни, ради того, чтобы новое молодое поколение никогда не узнало ужасов войны.

Трудно найти семью, которую бы не опалила война. Почти в каждой семье кто-то ушел на войну и не вернулся. В День Победы не вернувшиеся с войны бойцы шли в строю Бессмертного полка. Их портреты пронесли дети, внуки и правнуки. Третий год акция «Бессмертный полк» проводится в д. Гарболово и п. Стекланный, и с каждым годом число участников этой акции увеличивается.

Молодежный совет принял активное участие в подготовке и проведении памятных мероприятий, посвященных Дню Победы. Участники молодежного автопробега совершили марш-бросок, посетив воинские захоронения, находящиеся на территории муниципального образования, возложили венки и цветы. Накануне великого праздника они высадили аллею молодых дубков на Лемболовской твердыне.

6 и 7 мая состоялись выездные концерты агитбригады, состоящей из сотрудников Васкеловского Дома культуры, учащихся школ, самодеятельных коллективов

и поддержке воинских частей 52545 (командир Шамаль А.Н.), 31810 (командир Баринов А.Е.). Очень радует, что среди участников митингов было много молодежи, жителей Санкт-Петербурга, детей, которые изъявили желание выступить на митинге, прочитать стихи о войне и высказать слова благодарности за чистое небо и мир на Земле всем защитникам Родины.

Братское захоронение у платформы 47 км Грузино самое большое в поселении, здесь захоронено более полутора тысяч погибших воинов. Каждый год из разных уголков России сюда приезжают родственники, чтобы почтить память погибших героев. В этом году приехала семья Федоровых из Москвы.

Они выразили слова огромной благодарности администрации, жителям и всем тем, благодаря кому братское захоронение содержится в хорошем состоянии, все покрашено и убрано, посажены цветы, а самое главное, сюда часто приходят жители, чтобы память о войне, о подвиге защитников Родины была жива в сердцах людских.

В День Победы братские могилы и памятники просто утопали в цветах, а желающие возложить цветы и венки к памятникам и могилам все шли и шли...

После торжественных митингов ветераны и все желающие собрались в Васкеловском сельском Доме культуры. Их встречал духовой оркестр, исполнявший мелодии военных лет, полевая кухня с солдатской кашей и ансамбль юных барабанщиц.

Кульминацией праздника стал замечательный концерт, в котором приняли участие коллективы Васкеловского Дома культуры, самодеятельные артисты, школьники. Настоящим подарком для всех стало выступление профессионалов – шоу-группы «Ярмарка».

Волкова М.А.

Фото Сергея Комарова



и профессиональных артистов, в населенных пунктах Гарболово, Заводской, Ненимяки, Лесное, Стекланный, Керро. Было сделано все, чтобы праздник пришел в каждый уголок, в каждый дом.

Торжественные митинги состоялись у братского захоронения д. Гарболово, «Платформа 47 км Грузино», «31 км Пушка», на Лемболовской твердыне при по-



Учительская

Незабываемая встреча в Лесном

В преддверии Дня памяти и скорби, 75-летия со дня начала Великой Отечественной войны 1941–1945 г.г., 20 июня в п. Лесное в МОУ «СОШ «Лесновский центр образования» Всеволожского района побывал Александр Александрович Бобров – человек, который является родным младшим братом Героя Советского Союза Боброва Н.А. (Мемориал экипажу Героев СССР на станции Лемболово: капитану Алёшину С.М., ст. лейтенанту Гончару В.А. и ст. сержанту Боброву Н.А.).



кады. Фронт и тыл».

В прежние годы обучающиеся школы применяли свидетельства о героях-летчиках в районной и региональной олимпиадах по краеведению и исторических конкурсах.

Александр Бобров проживает в Москве. Он кандидат филологических наук, член-корреспондент Академии поэзии, профессор кафедры журналистики, член редколлегии журнала «Русский дом» и газеты «Советская Россия», лауреат ряда поэтических и публицистических премий, обладатель Большой Золотой Пушкинской медали творческих союзов России, автор 44-х книг.

Александр Александрович прибыл со своими близкими родственниками – сыном и двумя замечательными внуками. В школе на встрече с гостем присутствовали представители администрации Куйвозовского сельского поселения.

Встреча началась с посещения школьного музея «Военной истории строки», где находятся свидетельства об этом героическом экипаже летчиков, подлинные фотографии героев, копии документов, письма родственников по переписке со школой. Имеется материал в фотоальбоме, на двух стендах, витрине и электрофицированной карте с пультом управления «Всеволожский район в годы бло-

Юными экскурсоводами освещалась биография героев. В апреле 2015 года в ходе Всероссийского сетевого межшкольного проекта «Карта Памяти», организованного Министерством образования и науки РФ, выверялась история памятника, т.е. он получил и электронный статус. 7 мая 2016 года, в канун Дня Великой Победы, обучающимися 11 класса к памятнику летчиков-героев возлагалась гирлянда, ребята старших классов постоянно ухаживают за территорией памятника...

После проведенной экскурсии в музей в актовом зале школы для детей оздоровительного лагеря, вожатых, воспитателей, учителей школы и жителей поселка Александр Бобров провел презентацию своей последней книги «Звезда над озерами», которая недавно уже была представлена им на 11-м Международном книжном салоне на Манежной площади Санкт-Петербурга с участием делегации и от нашей школы. Книга посвящается исследованию судьбы старшего брата – Героя СССР Боброва Николая, в которой используется множество писем близких людей Героя. Она

наполнена размышлениями и о современной России, где ставятся глубокие вопросы теперешнему поколению, на которые ещё предстоит находить ответы. Выступление Боброва А.А. было очень эмоциональным и трогательным. Прочитал он задушевно стихи о Лемболове и о брате. Очень выразительно и мощно прозвучала исполненная им его авторская песня. Присутствующие на презентации получили поистине добрые, трогательные ощущения. Не обошлось и без коллективного фото с гостями из Москвы на память.

А затем состоялся совместный выезд к Мемориалу 3-м погибшим Героям на станцию Лемболово, где родственники, представители администрации Куйвозовского сельского поселения и МОУ «СОШ «Лесновский ЦО» возложили цветы.

И в этот день, 20 июня, после урагана и дождей неожиданно установилась очень замечательная, солнечная погода, которая тоже придавала и без того приподнятое настроение. Думается, что встреча с Бобровым А.А., презентация его книги о брате – Герое СССР и посещение Мемориала Героям СССР останутся ярким и незабываемым событием для всех присутствующих.

**Руководитель школьного музея
Коптелов В.А.
Фото Сергея Комарова**

С юбилеем, дорогая Людмила Ивановна!

31 мая отметила свой юбилей педагог нашей школы, замечательный человек Фомичёва Людмила Ивановна.

Педагогический стаж Людмилы Ивановны – 52 года, из них половина – работа в Гарболовской школе. Трудовой путь начался в 1964 году с должности пионервожатой. В 1970 году – учитель немецкого языка, а в 1986 году – уже директор Маргиланской школы.

В 1987 году Людмиле Ивановне присвоено звание «Отличник народного образования», в 1990 году – «Учитель-методист». Она награждена медалью «Ветеран труда». В 1993 году Людмила Ивановна была назначена директором Гарболовской школы и вплоть до 2002 года успешно справлялась с этими обязанностями. Она приложила много усилий для того, чтобы было построено новое здание Гарболовской школы.



С 2002 года Людмила Ивановна работает учителем немецкого языка в нашей школе. Она имеет хорошую профессиональную подготовку, к своей работе относится творчески, заинтересованно. Немалую роль в развитии интереса к предмету играет эрудиция учителя, ее грамотная эмоциональная речь. Людмила Ивановна обладает высокой культурой, педагогическим тактом, доброжелательностью, активностью, постоянно находится в творческом поиске. Пользуется уважением среди учеников, коллег и родителей. Учитель умеет вызвать учащихся на диалог, всегда внимательно выслушает ученика, использует в своей практике педагогику сотрудничества. Людмила Ивановна добивается хороших результатов, у нее нет неуспевающих учеников.

Фомичёва Людмила Ивановна имеет Благодарности и Грамоты Администрации школы, Администрации муниципального образования «Куйвозовское сельское поселение». За творческий подход к обучению и воспитанию подрастающего поколения награждена Грамотами Комитета по образованию Всеволожского района и Комитета общего и профессионального образования Ленинградской области, Благодарственными письмами.

Людмила Ивановна уже много лет счастлива в браке. Имеет замечательную, талантливую дочь Барыленко Ларису Викторовну, руководителя образцового коллектива музыкально-художественной студии «Гармония».

Коллектив Гарболовской школы желает Людмиле Ивановне здоровья, семейного благополучия и всего самого наилучшего!

**Воронина Е.В.,
Гуськова Т.П.**

В этом году Гарболовская школа стала стажировочной площадкой по воспитательной работе от Ленинградского областного института развития образования.

21 апреля в школе прошёл региональный семинар «Организация внеурочной деятельности как условие формирования активной жизненной позиции обучающихся», сюда съехались по обмену опытом заместители директоров школ по воспитательной работе из Ленинградской области.

Гости школы приняли участие в семинаре, посетили различные формы внеклассных мероприятий, такие как классный час, Урок мужества, дебаты, квест-игра, библиотечный урок, занятия по внеурочной деятельности, дискуссия. Ознакомились со службой дополнительного образования школы.

Все участники семинара признали организацию воспитательной службы школы на должном уровне.

Стажировочная площадка



Хочется выразить огромную благодарность всем, кто принял участие в семинаре: замечательным детям, талантливым родителям, творческим педа-

гогам, социальным партнёрам, Совету ветеранов д. Гарболово. А также большое спасибо коллегам-гостям и всем, кто помог в качественной организации

мероприятия. Впечатления от посещения нашей школы были только положительными!

Воронина Е.В.

Учительская

Гарболовская школа – социокультурный центр



«Дети должны жить в мире красоты, игры, сказки, музыки, рисунка, фантазии, творчества».

В.А. Сухомлинский

В современном сельском социуме школа становится центром развития образования на селе. Реальная социальная ситуация и особенности структурирования системы образования в сельских округах заставляют рассматривать школу как фактор развития дошкольного, дополнительного образования, как фактор развития непрерывного образования на селе (включая взрослое население). Школа должна не только испытывать внешнее влияние среды, но и, в свою очередь, участвовать в формировании этой среды в культурно-образовательном, информационном, правовом, экологическом плане.

Школа в Гарболово создает такое пространство, в котором отдельно взятый ребенок может найти свою нишу, успешно реализовать свои умения и способности.



На базе школы создан сельский социокультурный центр для детей, молодежи и взрослых. Школа – инициатор и координатор социальной работы с детьми и семьей на селе, с опорой на интересы местного сообщества.

Что примечательного произошло в 2015–2016 учебном году в Гарболовской школе?

Во-первых, назначен новый молодой, перспективный директор школы Кирилл Витальевич Кулишко и в образовательном учреждении успешно заработал Управляющий совет, в который вошли родители, педагоги и учащиеся школы.

Во-вторых, на территории структурного подразделения в Куйвози в сентябре 2015 года

торжественно был открыт новый, современный стадион, на котором проводятся различные спортивные соревнования, конкурсы, спартакиады для детей, педагогов и родителей.

В-третьих, с февраля текущего года наша школа стала сотрудничать с Ленинградским областным институтом развития образования. На базе образовательного учреждения организована стажировочная площадка по организации воспитательной работы.

Гарболовская школа – это профессиональный, высококвалифицированный коллектив педагогов, делающих все, чтобы наша школа с каждым годом становилась успешнее и могла выполнять все задачи, стоящие сегодня перед системой образования.

Два года прошло с того времени, как в помещении Гарболовской школы открыто дошкольное отделение. Сегодня в дошкольном отделении находятся 52 ребенка, организованы две возрастные группы и работает квалифицированный персонал. Детям живётся интересно и комфортно.

Процесс воспитания и обуче-



ния в дошкольном отделении осуществляется на основе образовательной программы «Мир открытий», которая ориентирована на создание развивающей образовательной среды, в которой все участники образовательных отношений – педагоги, дети, родители – получают импульс для собственного развития, каждый на своем уровне.

Гарболовская школа открыта для всех. 19 декабря прошлого года в школе проводился День открытых дверей. Приняли участие в мероприятии не только родители обучающихся, но и социальные партнёры. Аудитории была представлена презентация о работе школы, в классах проводились

открытые уроки, для гостей организовывалась экскурсия по школе, выступали детские творческие коллективы.

В образовательном учреждении активно применяются здоровьесберегающие технологии. Школа работает по программе «Здоровье – образ жизни». В этом учебном году ученицы 9-а класса Бузина Дарья и Воронина Анастасия в номинации «Азбука здоровья» и педагог-психолог школы Воронина Е.В. в номинации «Педагогическая культура – укрепляем здоровье вместе» заняли 1 место на региональном конкурсе «Я выбираю...».

Активно работает школьный спортивный клуб «Факел». Члены клуба принимают результативное участие в школьных, районных и региональных соревнованиях по флорболу, мини-футболу, где занимают призовые места. Руководитель клуба – Харьковчук Геннадий Иванович. Президент клуба – ученик 10-а класса Доливайло Евгений. В этом году ребятам очень запомнился Олимпийский урок, который проводила депутат Государственной думы, олимпийская чемпионка, заслуженный мастер спорта Журова Светлана Сергеевна.

Современная реальность такова, что на человека одновременно обрушивается множество новой информации, ему приходится адаптироваться в быстро меняющейся действительности, приспосабливаться к новой социальной роли. В школе приходится на помощь психолого-педагогическая служба – неотъемлемая частица в процессе создания социокультурного пространства школы. Она помогает учащимся, их родителям и учителям решить проблемы личного характера, сопровождает образовательные, адаптационные, профориентационные, здоровьесберегающие и коррекционно-развивающие процессы в школе, способствует повышению уровня психологической культуры всех участников образовательного процесса. Действует программа социально-психологического сопровождения учащихся. В этом году учащиеся Гарболовской школы создали социальный проект, подростковую психологическую службу медиации и примирения – «Давайте жить дружно!», а на региональном конкурсе социальных проектов «Я – гражданин России» заняли 1 место.

Школа работает по экспериментально-инновационной программе регионального компонента с 1 по 7 класс и также в рамках муници-



пальной инновационной экспериментальной программы «Организация внеурочной деятельности как условие формирования активной жизненной позиции». Сроки реализации программы: 2014–2019 гг.

Интеграция общего и дополнительного образования осуществляется как тесное взаимодействие. Кружки и спортивные секции находятся на территории школы. Воспитательная система школы перекликается с системой дополнительного образования, 80% обучающихся охвачены системой дополнительного образования. В школе ведется внеурочная деятельность в разных направлениях. Организовано 55 кружков, из них 6 спортивных секций.

Дополнительным образованием успешно руководят педагоги высшей квалификационной категории. Образцовый коллектив музыкально-хоровой студии «Гармония» (руководитель – Барыленко Л.В., концертмейстер – Барышников Е.Р.) – неоднократный победитель Международных и Всероссийских конкурсов – входит в сводный хор Ленинградской области.

Воспитанники видеостудии «Природа» (руководитель Баранова Ольга Юрьевна) являются победителями и призёрами различных Международных фестивалей и Всероссийских конкурсов.

Коллектив «Многоцветие» под руководством Хорошеньковой Нинель Михайловны неоднократно завоевывал призовые места в Международных и Всероссийских конкурсах.

Внеклассная работа – важный, необходимый компонент учебного процесса. Она помогает прививать интерес к предмету, расширять кругозор учащихся, формирует у них навыки самостоятельной работы.

Школа – это дом, в котором каждый ребенок открывает свои способности, таланты, обретает

друзей. Это мастерская культуры умственной, коммуникативной, эмоциональной и этической деятельности, это заведение, готовящее обучающихся к самостоятельной жизни.

Школа успешно работает по программе с одарёнными детьми. В 2015 году Аборина Анна, ученица 10-А класса, удостоена персональной стипендии Главы администрации МО «Всеволожский муниципальный район» за достижения в учебе и школьной жизни.

В школе активно работает Парламент старшеклассников под руководством Ворониной Е.В. и спикера ШУС – Немакиной Марии. Заместитель спикера Воронина Анастасия заняла 3 место в муниципальном конкурсе «Лидер школьного ученического самоуправления» и принимала участие в Региональном этапе конкурса.

Уже пять лет в школе работает «Пресс-центр» школьной газеты. Ежегодно журналисты принимают участие в районном конкурсе «Юный журналист», где занимают призовые места. Руководитель сектора «Печати и информации» Корнеева Евгения, ученица 7-Б класса, приняла участие в районной олимпиаде по журналистике и заняла 3 место.

В рамках экологического воспитания регулярно проводятся субботники по уборке территории. В этом году мы принимали участие в «Чистых играх»: «Куйвози-1» и «Куйвози-2». Собрали более 300 мешков мусора.

Совместно с заведующей библиотекой Наумовской Галиной Антоновной школа активно принимала участие во Всероссийской акции по сбору макулатуры «Бумажный Бум». В этом учебном году акция проводилась четыре раза, всего собрано более четырёх тонн макулатуры.

За последние четыре года школа показывает стабильные результаты по качеству обученности

Учительская

школьников, олимпиадному движению.

Аборина Анна в 2015 году стала победителем Регионального этапа Всероссийской олимпиады школьников по технологии. Этого высокого результата Анна достигла совместно с учителем технологии Хорошеньковой Нинель Михайловной.

Призерами муниципального этапа Всероссийской олимпиады школьников стали 8 учащихся: Зубарев Ионел – по математике, Дунченкин Иван – по химии, Доливайло Евгений – по химии и ОБЖ, Бурундуков Александр – по технологии (мальчики), Аборина Анна – по технологии (девочки), Орлова Мария – по технологии (девочки), Немакина Мария – по химии, Радченко Сергей – по правовому образованию.

Педагоги школы активно участвуют в муниципальных, региональных конкурсах. В этом году приняла участие в региональном этапе конкурса «Классный, самый классный» Малова Светлана Владимировна, учитель истории, классный руководитель 8-А класса.

Лукина Александра Владимировна является участником муниципального фестиваля педагогического мастерства «Профессиональный успех» в номинации «Лучший педагогический дебют года».

В рамках районной акции «Россия – это мы!» ученики школы принимали участие в проекте «Следопыт». Ребята участвовали в конкурсах творческих работ «Мой край», а также в военно-патриотической районной акции «В наших сердцах», в номинации «Мультимедийное творчество». По итогам года в сфере молодёжной политики Всеволожского района были награждены памятными призами и грамотами за видеоролик «Моя Родина – Всеволожский район» Рондолева Ирина, 7-а кл., за презентацию «История Куйвозовской волости» – Пахтусова Ангелина и Немакина Мария, 8-б кл.

Школа активно работает с социальными партнёрами. Особенно успешно складываются отношения с Советом ветеранов д. Гарболово. Ежегодно учащиеся, родители и педагоги школы участвуют во Всероссийской акции «Бессмертный полк».

Активно включаемся в благотворительные акции. В этом учебном году учащиеся 4-а класса с классным руководителем Василенко Нелей Николаевной взяли шефство над пожилыми людьми из реабилитационного центра д. Васкелово. Ребята ездили с концертами и подарками, подготовили и показали два спектакля: «Морозко» и «Дюймовочка».

Четыре педагога и семь учащихся школы участвовали в мероприятии «Парад звёзд», награждены именной премией Главы администрации МО «Всеволожский муниципальный район».

Выпускницы школы Воронина Анастасия и Анисимова Любовь награждены ценными подарками и Грамотами Главы администрации МО «Куйвозовское сельское поселение» как победители конкурса «Наши надежды».

Администрация школы, педагогический коллектив, родительский комитет школы, социальные партнёры будут стараться и дальше делать все возможное, чтобы Гарболовская школа добивалась успешных результатов во всём.

Воронина Е.В., Гуськова Т.П.



Церемония «Парад звёзд»

19 мая 2016 года в КДЦ Южный г. Всеволожска состоялась ежегодная церемония чествования выпускников 11-х классов – «Парад звёзд» и награждение именной Премией Главы администрации МО «Всеволожский муниципальный район». От МОУ «Гарболовская СОШ» были награждены семь учащихся и четыре педагога.

Данные награды вручены: за многочисленные победы в Международных и Всероссийских конкурсах хоровой студии «Гармония» педагогам Барыленко Ларисе Викторовне и Барышниковой Елене Рудольфовне, а также

ученице 11-а класса Анисимовой Любови; победителю муниципального и регионального этапа Всероссийской олимпиады школьников по технологии – ученице 10-а класса Абориной Анне и педагогу – Хорошеньковой

Нинель Михайловне;

победителям Регионального конкурса социальных проектов «Я – гражданин России», представителям школьного парламента: Ворониной Анастасии, Бузиной Дарье, Карташову Владиславу, Пахтусовой Ангелине, Немакиной Марии. Педагог – заместитель директора по воспитательной работе Воронина Елена Валерьевна.

Надеемся, что в следующем учебном году наград будет ещё больше!

Школа – страна детства



Ещё в сентябре прошлого года всеми, на тот момент ещё будущими, выпускниками на 25 мая была загадана хорошая погода. И вот, казалось, такой далекий весенний день наступил. Солнышко радуется яркими лучами, листва шумит от тёплого ветерка, на душе радостно и слегка печально: наступил момент прощания со школой, с беззаботным детством, с любимыми учителями и одноклассниками.

Милые девчонки в школьной форме, с бантами в косичках, серьезные мальчишки в костюмах и галстуках – лица напряжены: директор МОУ «СОШ «Лесновский ЦО» Мыцкова Ада Михайловна

зачитывает приказ о допуске к выпускным экзаменам. Допущены все: 12 обучающихся 11 класса и 24 обучающихся 9 класса. Всё, отступать некуда – впереди экзамены!

Среди выпускников много ребят, проявивших себя в работе школьного самоуправления, молодёжного парламента Всеволожского района, организации и проведении праздника директор Всеволожского районного методического центра Терешкова Н.Н. и глава муниципального образования «Куйвозовское сельское поселение» Калинина Н.К. пожелали выпуск-

никам дальнейших творческих успехов. Надежда Константиновна вручила памятные подарки и дипломы победителям муниципального конкурса «Наши надежды» и грамоты учащимся за сотрудничество с органами самоуправления Куйвозовского сельского поселения.

Классные руководители Нефёдова Наталья Викторовна (11 класс) и Матвеева Марианна Николаевна (9 класс), которые на протяжении многих лет являются для этих детей «школьными мамами», сказали трогательные слова напутствия. К ним присоединились первые учителя – Белошеева Людмила Васильевна, Боровкова Лариса Владимировна, Сергиенко Надежда Степановна, Хатанзейская Ольга Валерьевна. Всего несколько лет назад они вместе со своими маленькими учениками делали первые шаги в мир знаний, а сегодня их подопечным предстоит сдать выпускные экзамены.

Гордеева Елена Валерьевна от лица всех родителей поблагодарила педагогов школы за терпение и умение найти подход к каждому ребёнку, а ребятам был дан родительский наказ: успешно сдать экзамены. Свой танец выпускников ребята посвятили всем, кто был рядом с ними на протяжении всех школьных лет: педагогам, родителям, друзьям.

И вот звучит последний звонок! С одной стороны, он закрывает дверь в детство, с другой – открывает её во взрослую жизнь. Всё у вас получится, дорогие выпускники! В добрый путь! Администрация, педагогический коллектив МОУ «СОШ «Лесновский ЦО» поздравляет выпускников и их родителей. Желаем успешной сдачи экзаменов!

**Педагог-организатор
Матвеева М.Н.**

Наши надежды

Десять лет в Куйвозовском сельском поселении проводится конкурс среди старшеклассников на приз Главы администрации муниципального образования «Куйвозовское сельское поселение» «Наши надежды».

Проводится он с целью поощрения учащихся, достигших значительных успехов в учебе, спорте, творческой деятельности и общественной жизни. Состоялся этот конкурс и в этом году. Конкурсной комиссии было очень сложно определить победителей, так как все участники были достойны наград. Отличники и хорошисты, спортсмены и певцы, участники Всероссийских и областных конкурсов и олимпиад. Комиссия, в состав которой вошли представители общеобразовательных школ, администрации, Молодежного совета, после долгих обсуждений определили победителей:

среди учащихся 9 классов:
1 место – Воронина Анастасия – МОУ «Гарболовская СОШ»;
2 место – Матвеев Сергей – МОУ «СОШ «Лесновский ЦО»;
3 место – Осипова Мария – МОУ «СОШ «Лесновский ЦО».

Среди учащихся 11 классов:
1 место – Бабакова Анна;
2 место – Китова Алена;
3 место – Анисимова Любовь.
Каждому победителю вручены диплом и памятный подарок.
Поздравляем!

Впереди у выпускников очень сложное испытание – сдача выпускных и вступительных экзаменов. Желаем им с честью выдержать все трудности, найти правильную дорогу в жизни, успехов и удачи!

Творчество

Хор «Гармония» и «Красные маки Победы»

В год чествования годовщины победы в Великой Отечественной войне и победы в мировой войне над нацизмом французская Культурная Ассоциация «Эспланада» под эгидой ЮНЕСКО, комитет по искусству «Франц-фестиваль» провели Международный благотворительный конкурс-фестиваль «Красные маки Победы» в рамках культурного проекта «Во славу Солдата!»

Цель этого проекта: разделить чувства от утраты погибших в войнах, доставить радость ветеранам, подарить минуты чуткости и тепла, рассказать публике, особенно молодым, о страницах мировой истории, научить их по-



ниманию, завещать им хранить добрую память о прошедших годах и о пережитом всеми народами.

Для участия в этой Международной культурной манифестации были приглашены лучшие творческие коллективы России и зарубежья, которым предоставлялось право продемонстрировать

свое искусство жюри, коллегам и ветеранам Великой войны.

22 и 23 апреля в особняке графини Софии Паниной, построенном великим мастером, академиком архитектуры Юлием Бенуа, на сцене выступали хоровые, хореографические, театральные, цирковые коллективы из Санкт-Петербурга и Ленинградской области, Томска, Минска, Краснодарского края, Удмуртии и Казахстана, показывали свое искусство инструменталисты и

вокалисты.

Детский образцовый хоровой коллектив «Гармония», который уже почти 20 лет существует при Гарболовской СОШ и радуется своими концертами, принял приглашение, достойно выступил в этом важном культурном проекте и стал лауреатом II степени.

24 апреля состоялись мастер-классы, творческие мастерские для участников конкурса, круглый стол и обсуждение выступлений для педагогов. А 25 апреля со-

стоялся большой Гала-концерт в Театре эстрады им. А. Райкина. Специально прибывшие из Парижа почетные представители культурной Ассоциации «Эспланада» – Кристиан Конье и Эльвира Яманиди, которые являлись членами жюри конкурса, поздравили всех ветеранов с праздником, а также всех участников с достойными выступлениями и вручили памятные дипломы и подарки.

Каждый участник нашего хорового коллектива получил именной дизайнерский диплом, а коллектив награжден памятным призом Конкурса ручной работы с персональной гравировкой.

Также наш спонсор – депутат Куйвозовского сельского поселения Горюшкин А.Е., который постоянно помогает развитию нашего коллектива, – награжден именной благодарственным письмом французской Ассоциации искусств «Эспланада».

Педагоги и родители студии «Гармония» выражают огромную благодарность Горюшкину Александру Евгеньевичу, который уже не первый год помогает нашим детям принимать участие в престижных международных конкурсах, а также малоимущим семьям нашего коллектива. И в очередной раз с его помощью участники хора «Гармония» смогли погрузиться в атмосферу праздника, почувствовать себя нужными и полезными в таком важном благотворительном проекте!

Руководитель детского образцового коллектива «Гармония» Барыленко Лариса Викторовна



Накануне Дня защиты детей в поселке Заводской появились объявления. Всех жителей приглашали на танцевальный батл.

Началась подготовка. Каждый вечер мальчишки и девочки с усердием репетировали свои танцевальные номера.

Идея провести мероприятие возникла у жительницы поселка Пашковой Натальи. Мама двоих мальчишек, человек неравнодушный, любящий детей и танцы, она во всем помогала ребятам. Все вместе

подбирали музыку, разучивали движения, придумывали костюмы.

О предстоящем празднике узнали в администрации и в совете депутатов Куйвозовского сельского поселения, поддержали, оказали посильную помощь.

В назначенное время на площадке между домами собрались многочисленные зрители и участники танцевального батла. Три разновозрастные команды исполнили по три номера. Среди участников ко-

манд были и дошколята, и ребята постарше. Оценивало выступления зрительское жюри.

Зрители поддерживали танцоров дружными, громкими аплодисментами.

В перерывах между состязанием команд приглашали на соревнования «кто кого перетанцует» ребят из числа зрителей.

Все старались, и жюри решило отметить всех. Победила дружба!

Радовались ребята полученным призами и сладким

подаркам от депутата Горюшкина Александра Евгеньевича. Огромное спасибо ему и администрации МО «Куйвозовское сельское поселение» от детей и родителей за доставленную радость от проведенного мероприятия. Праздник получился замечательный!

Расставаясь, ребята решили, что праздник танца – это начало. Впереди еще целое лето, а значит, новые идеи, встречи и праздники!

Волкова М.А.

Поздравляем с юбилеем!

С 85-ЛЕТИЕМ –

Бондаренко Лидию Ивановну.

С 80-ЛЕТИЕМ:

Смирнову Лидию Александровну

Заварюхину Валентину Ивановну

Тебекину Марию Федоровну

Денисову Галину Андреевну

Семенову Галину Васильевну

Кравцову Антонину Александровну

Смирнову Нину Трофимовну.

С 75-ЛЕТИЕМ:

Рыжова Ивана Тимофеевича

Кухаренко Тамару Григорьевну

Дешевых Николая Тимофеевича

Сопранкова Виктора Степановича

Полевого Юрия Алексеевича

Куршакову Антонину Сергеевну

Сухову Раису Андреевну.

С ЮБИЛЕЕМ:

Федорову Любовь Федоровну

Фомичёву Людмилу Ивановну

Тревогину Елену Борисовну

Давыдова Василия Алексеевича

Чурину Зинаиду Петровну

Сойту Антонину Ивановну

Торнийн Раису Васильевну

Шалкина Александра Авиновича.

Многого желают в юбилей,

Вот и мы вам пожелать хотим,

Чтобы жизнь во всем была светлее

Под родимым небом голубым.

Чтоб любовью близких и знакомых

Каждый день ваш был всегда согрет,

Чтоб тепло и ладно было дома

И летели мимо ветры бед!

Администрация, совет депутатов, Совет ветеранов

МО «Куйвозовское сельское поселение»

Знай наших!

В Куйвозовском поселении избран Молодёжный совет

Основная цель молодежной политики муниципального образования «Куйвозовское сельское поселение» – создание условий для успешной самореализации и участия молодежи в социально-экономическом развитии поселения, обеспечение поддержки и максимального использования потенциала активных, талантливых молодых людей.

Для достижения этой цели был создан совет молодежи при администрации Куйвозовского сельского поселения. Первое организационное заседание совета молодежи состоялось 18 апреля в зале МКУ «Васкеловский СДК». На нем был утвержден состав из 10 молодых, активных и перспективных ребят в возрасте от 16 до 30 лет. Все члены совета – активная молодежь поселения.

Основной задачей совета молодежи является взаимодействие с органами местного самоуправления, предприятиями,

организациями и учреждениями по вопросам, направленным на защиту прав и законных интересов молодежи, а также информирование заинтересованных лиц о наиболее актуальных проблемах молодежи, подготовка предложений по их решению.

На повестке дня были вопросы: выборы председателя Молодежного совета и его заместителей, знакомство членов Молодежного совета друг с другом, изучение регламента и положения о Молодежном совете и обсуждение плана работы на 1-е полугодие

2016 года. На первом заседании путем голосования были выбраны председатель совета и его заместители. Председателем единогласно был избран Ковальчук Роман Александрович. Его заместителями стали:

Баранова Антонина – по экологическим программам;
Лапин Алексей – по организационным вопросам;
Таирова Шаприна – по спортивным мероприятиям;
Кокорина Елена – по социальным и культурным программам.
Собираться совет будет не



реже двух раз в месяц. О его работе информация для жителей поселения будет размещаться на официальном сайте администрации www.adm-kyivozy.ru, в группе

«Молодежный совет» в социальной сети «ВКонтакте» и в газете «Куйвозовский вестник».

Член Молодежного совета Кокорина Е.С.

Спортивные новости из Лесновского центра

В Лесновском Центре образования школьники дружат со спортом. Ребята постоянно участвуют в различных соревнованиях и турнирах.

В конце апреля, в преддверии празднования Дня Победы, на футбольном поле Всеволожской школы № 2 состоялись соревнования по мини-футболу, посвященные памяти Героя Советского Союза гвардии ефрейтора Абросимова Михаила Романовича. Команда ребят из Лесного приняла самое активное участие в футбольных состязаниях.



Организаторами данных соревнований выступили администрации Всеволожского муниципального района, города Всеволожска и войсковая часть 28036.

Соревнования открыл командир в/ч 28036 Демченко А.В., пожелав спортсменам всех возрастов удачи и, конечно, побед.

Наши ребята провели 3 игры.

Соперники оказались очень подготовленными, борьба была упорной, «чаша весов победы» переходила из «рук в руки», то побеждали соперники, то спортсмены из Лесновского Центра образования.

В итоге – наше 4 место. На соревнованиях такого уровня очень неплохо!

А в начале мая празднова-

нию Дня Победы был посвящен турнир «Открытый Кубок ЦСКА-Санкт-Петербург» по кикбоксингу. В этих соревнованиях приняли участие двое учеников Лесновского Центра образования – Бекзат Жаныбаев и Эдуард Гайнетдинов. В турнире принимали участие спортсмены высокой подготовки из разных уголков нашей необъятной Родины.



Бекзат показал свое умение и старание, но проиграл своему сопернику всего лишь одно очко и со счетом 5:4 выбыл из турнирной сетки, оставшись без медали.

Эдуарду Гайнетдинову повезло больше. Первого соперника из Пскова он легко победил, а вот второй оказался опытным, напористым. Он уже побеждал на престижном Кубке мира по кик-

боксингу в Австрии и, конечно же, победа «улыбнулась» сильнейшему. Эдуард Гайнетдинов стал бронзовым призером соревнований.

Пожелаем удачи и побед в будущем спортсменам из Лесновского Центра образования!

Тренер МОУ «СОШ «Лесновский ЦО» Гайнетдинов И.Н.

Участие в Чистых играх – «Куйвози-2»



Представители Гарболовской школы – родители, дети и педагоги – очень хорошо потрудились, принимая участие в экологической акции «Чистое Куйвози-2».

Огромное спасибо за работу всем педагогам, которые подают личный пример ученикам: Харьковчуку Г.И., Афиногеновой С.Ю., Бес-

саровой Е.В., Сергеевой Л.И., Юргиной А.Г.

Принимали участие в игре даже первоклассники! Представите-

ли 1-Б класса – родители, дети и классный руководитель Рондолева Ю.В.

Команда 7–8 кл. – «Фиксики» – заняла 2 место в общем итоге, команда 5–6 кл. – «Бригада» – 2 место в номинации «Необычные находки».

Представители «Высшей народной школы» заняли 3 место в общем итоге игр, молодцы!

Выходили на уборку целыми семьями: семья Абаза Лизы – мама, братик и младшая сестра, семья Наумовых – в полном составе, даже собака!

Мы убирали любимое место отдыха всех гарболовчан, летом и зимой – Песчанку.

Собрали более 100 мешков мусора. После работы все угощались пирогами, чаем и напитками.

Спасибо всем участникам экологической игры, это было здорово!

Большое спасибо Администрации МО «Куйвозовское сельское поселение» за хорошую организацию и проведение игр.

Воронина Е.В., заместитель директора по воспитательной работе

28 мая 2016 года в деревне Гарболово Ленинградской области состоялась вторая экологическая игра-квест проекта «Чистые игры». Более 80 жителей деревни, соседних поселков и гости из Санкт-Петербурга объединились в 21 команду в соревновании по уборке замусоренных территорий.

Лучшие команды были награждены ценными призами: 1 место заняли «Чистая Вуокса» (189 очков) и «Пацанский сенат» (139 очков);

2 место – команды «Фиксики» и ZvuTeam (134 и 96 очков соответственно);

3 место – команда Высшей народной школы для взрослых (д. Гарболово) и IronMen (по 82 балла у каждой).

После игры всех участников ждал пикник с пирогами, чаем и холодными напитками.

«Чистые игры» – это социальное некоммерческое мероприятие (участие бесплатно для всех людей, никаких ограничений нет). Проводятся с 2014 года и, как показывает практика, на них собирают в среднем в 2–3 раза больше мусора, чем на субботниках. Но наша цель – не столько уборка мусора (хотя результаты впечатляют), сколько экологическое просвещение. С помощью игры люди вовлекаются в общественно значимые дела. Более 50% участников «Чистых игр» никогда раньше не участвовали в субботниках. В ходе уборки к ним приходит понимание, что сохранение чистоты природы – важное дело и моральный долг каждого гражданина.

День за днём

Лето – пора весёлых каникул, отдыха, новых впечатлений!

И самые первые дни лета не случайно посвящены нашим самым любимым, самым необходимым – нашим детям. Стало хорошей, доброй традицией отмечать День защиты детей в Васкеловском Доме культуры.



2 июня 2016 года с самого утра было хорошее настроение и хорошая погода. Красочные огромные аттракционы приятно удивили всех гостей. Ребята были в востор-

ге от разнообразия.

Прекрасные мастер-классы на крыльце Дома культуры настроили нашу публику на весёлый лад. И, конечно, замечательное



представление «Звёздный ералаш» собрало полный зал ребятишек. Все – и стар и мал – веселились от души.

Смешные конкурсы, интерактивная программа с залом создали радостное, задорное настроение. Гости из детских летних лагерей Гарболовской школы, Лесновского центра образования, детишки из деревень Васкелово и Ненимяки, счастливые и довольные, участвовали во всех предложенных конкурсах, домой уезжать никто не торопился. А это самое главное, значит, было весело, радостно, расставаться никому не хотелось.

Огромное спасибо всем организаторам, коллективу Васкеловского Дома культуры за прекрасный праздник. Впереди будет много интересных событий, ведь лето только началось.

Светлана Шутеева
Фото Сергея Комарова

С днём рождения, дорогая Антонина Ивановна!

У прекраснейшей женщины, отзывчивой подруги и великопленной сослуживицы – юбилей! От всего коллектива хотим пожелать счастья в личной жизни и успехов в делах. Говорят, что работа должна доставлять удовольствие. Мы желаем Вам только радостных рабочих дней, светлой погоды и хорошего настроения. Ярких будней и не менее красочных выходных. Знайте, что на работе Вас ценят и уважают. Самые лучшие пожелания от всей души!

*Не беда, что жизнь пролетает,
Не беда, что годы идут.
Всего в этой жизни хватает,
А страдания, поверьте, уйдут.
Ведь сегодня праздник особый.
Много счастья он в дом принесет.
Нежный, светлый и очень добрый,
От печали Вас он спасет.
С юбилеем Вас поздравляем.
Вы хороший работник и друг.
Мы богатства и счастья желаем,
Пусть изменится все вокруг.
Пусть друзья лишь Вас окружают –
На работе, в подъезде, в быту
И обиды свои отпускают,
Которые есть на счету.*

Парад колясок

4 июня в пос. Стекланный состоялся карнавалый праздник для всей семьи – «Парад колясок», организованный администрацией муниципального образования «Куйвозовское сельское поселение» и приуроченный ко Дню защиты детей.



Целью уже ставшего ежегодным конкурса является формирование положительного имиджа семьи, пропаганда семейных ценностей и традиций. Это яркое и заметное событие стало хорошей традицией для молодых семей Куйвозовского поселения – в этом году Парад колясок прошел уже третий раз.

Сам праздник проходил на территории спортивной площадки у здания бывшей школы п. Стекланный. Люди, как непосредственно пришедшие на праздник в качестве зрителей, так и просто проходившие мимо, не могли не остановиться возле парада креативных родителей и их творений: паровоза, кареты скорой помощи и др. Помимо колясок, в параде принял участие и другой детский транспорт – велосипеды, самокаты и роликовые коньки.

Каждый детский транспорт отличил-

ся исполнением и веселой историей создания. Хочется отметить, что организаторы конкурса ожидали гораздо больше участников. Ведь призы и подарки, подготовленные для молодых семей, были внушительными. Но даже при малом количестве конкурсантов судьи столкнулись с тяжелым выбором. Члены жюри оценивали то, как украшена коляска, какой она несет смысл, идею. Немаловажным являлись оригинальность и сложность исполнения.

Помимо основного конкурса, участников и гостей праздника ожидали и развлечения, такие как шоу мыльных пузырей, аквагрим, батуты, с детишками на площадке работали приглашенные аниматоры.

Гостям праздника явно пришлось по душе новая забава, и они уже ждут следующего года, где к этому конкурсу прибавятся похожие соревнования для детей с их кукольными колясками.

Победителям были вручены грамоты и ценные подарки.

Остальные участники парада получили поощрительные призы.

Администрация МО «Куйвозовское сельское поселение» еще раз от всей души поздравляет победителей!

Таирова Ш.,
ведущий специалист по молодежной политике и спорту

Фото Сергея Комарова

